

امروز رهبر معظم انقلاب به شیراز سفر می کند

سپیده حضور در استان فارس

شیراز: خاستگاه فرهنگ و تمدن ایران زمین امروز میزبان حضرت آیت الله خامنه‌ای است. رهبر معظم انقلاب امروز حدود ساعت ۹:۳۰ در جمع مردم استان فارس در ورزشگاه حافظیه شیراز حضور می یابد و به اردو سخنرانی خواهند پرداخت.

استاندار فارس: این سفر باعث تقویت ارتباط بین مردم و اصل ولایت فقیه به عنوان ستون اصلی خیمه نظام جمهوری اسلامی و موجب تجلی انسجام و وحدت ملی مردم ما خواهد بود.

شماره ۳۹۱۷
چهارشنبه ۱۱ اردیبهشت ماه ۱۳۹۷
۲۳ ربیع الثانی ۱۴۲۹
۲۸ صفحه - ۵۰۰ ریال
به همراه ۱۶ صفحه ایران پیام
ویژه شهر تهران
IRAN - NO. 3917, Apr. 30, 2008
ISSN 1027 - 1449
Keytitle: IRAN (Tehran)

درد گفت و گوی «ایران» با مدیرکل برنامه ریزی بیمه های درمانی وزارت رفاه اعلام شد

تعرفه های جدید خدمات درمانی دولتی

مکلفند هرچه سریع تر ضوابطی را به تصویب برسانند تا طبق آن کیفیت ارائه خدمات در بیمارستان های دولتی افزایش یابد و در ازای آن سازمان های بیمه گر تا ۱۶۹ برابر حالت عادی برای اقامت در بخش های بستری به بیمارستان ها پرداخت کنند

تعیین شده است هزینه های اقامت هتلینگ در بیمارستان های دولتی نسبت به سال گذشته ۱۴ درصد رشد داشته که براساس داده های بیمارستان ها اعمال می شود براساس این مصوبه وزارتخانه های رفاه و بهداشت

دانشیاران و استانداران حیات علمی تمام وقت براساس درجه علمی آنان با افزایش بیشتری همراه است. هزینه های درمانی خدمات درمانی براساس ضریب تعرفه داخلی ۲۶۰ بیوهوشی ۲۱۰۰ تومان، جراحی ۲۷۰۰ تومان، دندانپزشکی ۱۴۰۰ تومان و فیزیوتراپی ۱۵۰۰ تومان

براساس مصوبه هیأت وزیران و وزیرت پزشکان عمومی ۲۲۵۰ تومان، وزیرت پزشکان تخصصی ۲۸۰۰ تومان و وزیرت پزشکان فوق تخصصی و رواجپزشکان ۳۵۰۰ تومان تعیین شده است. میزان پرداختی سازمان های بیمه گر برای وزیرت استادان،



دکتر احمدی زاده، رئیس جمهور پیشین که با رئیس جمهور همدن ملاقات و گفت و گو کرد. این دیدار مسائل مربوط به خط لوله گازرسانی ایران به شبه قاره مورد بحث قرار گرفت

از سوی شورای شهر و با موافقت فرمانداری تعیین شد

نرخ های جدید گردش در خیابان های تهران

فرمانداری تهران با نرخ های پیشنهادی شورای شهر و شهرداری برای کرایه تاکسی و اتوبوس های ریلی و بلیت مترو در سال جاری موافقت کرد. رسول خادم: فرمانداری افزایش متوسط ۱۲۳ درصد تا ۲۰ درصد برای نرخ کرایه تاکسی و مینی بوس و بلیت های اتوبوس ریلی و تک سفر مترو را پذیرفت

بلیت تک سفر مترو از اواخر اردیبهشت ۱۲۵ تومان می شود

رشد ۵۷ درصدی

قیمت جهانی مواد غذایی

تضعیف ارزش دلار، افزایش قیمت نفت و افزایش هزینه های حمل و نقل مهمترین عوامل رشد قیمت های جهانی مواد غذایی است. بررسی های فاو نشان می دهد قیمت جهانی مواد غذایی طی ماه مارس میلادی بیش از ۵۷ درصد رشد داشته است. قیمت باغ محصولات زراعی از جمله نای باعث انتقال قیمت در سطح خرده فروشی سایر مواد غذایی شده است

درد شعبه دوم بازپرسی مجتمع قضایی کارکنان دولت صورت گرفت

بازجویی ۳ ساعته از منتقد عبدالله جاسبی

سلیمی نمین: مدیریت جاسبی طبق اساسنامه دانشگاه آزاد غیر قانونی است

میژگد کنکاش در مورد یک پرونده یا موضوع بررسی عملکرد مدیریت دانشگاه آزاد روز دوشنبه در دانشگاه امیرکبیر برگزار شد، اما دکتر جاسبی در این میژگد حضور نیافت

بازجویی از مدیر مسئول روزنامه «ایران» به روز دیگری موکل شد

انتشار روزنامه چاپ عصر «ایران» آغاز شد



دیگه چه خبر؟

تجمع اعتراض آمیز دانشجویان مقابل سفارت امرات در تهران

برخی اعتبارنامه ها با حساسیت بیشتری بررسی می شود

شیرین عبادی: به من اهمیت دارد

باقی تیره شد

نیازمندیهای صبح ایران

۱۸۷۷

روزنامه صبح ایران
IRAN NEWSPAPER.COM

ملاقات مردمی با شهروندان تهرانی

دردامه برنامه ملاقات های مردمی دکتر احمدی نژاد، این هفته رئیس جمهور و هیأت وزیران با شهروندان تهرانی نهاد خواهند داشت. آذاره کل روابط عمومی نهاد ریاست جمهوری با اعلام این خبر افزود است: کسانی که قبلاً در این باره مکاتبه و با مراجعه داشته اند می توانند جهت انجام هماهنگی های لازم از ساعت ۸ صبح لغایت ۲۱ روز چهارشنبه مورخه ۱۳۹۷/۴/۱۱ با تلفن ارتباط مردمی نهاد ریاست جمهوری به شماره ۹۱۳۲ تماس حاصل نمایند.

آگهی فراخوان نخست

فرزایی اجرای کار پیمانکاران

دانشگاه سیستان و بلوچستان

شرح در صفحه ۸

آگهی استخدام

شرکت راه آهن جمهوری اسلامی ایران

رجوع به صفحه ۱۲

پژوهشگاه مواد و انرژی

آگهی مناقصه عمومی

یک مرحله ای

شماره ۸۷/۳/۰۱:۵

شرح در صفحه ۱۵

معرفی آژانس های هواپیمایی

و چپاتیگری

ایران

رجوع به صفحه ۱۱

رقیب شیرین ۲۲۲۲۴۰۴۰

قاصد شیرین ۸۸۵۵۶۶۶۰۰

جهت کسب اطلاعات بیشتر و سفارش چاپ آگهی با قیمت های ویژه با تلفن های: ۸۸۵۵۶۶۶۰۰ و ۸۸۵۵۶۶۶۰۰

۹۱۳۲۱۵۱۵۴۰۰ تماس حاصل فرمایید

دولت عراق اتهام های اخیر علیه ایران را رد کرد

دولت عراق در پیور در بیانیه ای، اتهام های اخیر مشاور عالی امنیت ملی عراق علیه جمهوری اسلامی ایران یعنی در محامات تهران در امور داخلی عراق را رد کرد.

در بیانیه که دفتر نخست وزیران آن صادر کرد و نسخه ای از آن در اختیار اپراتور قرار گرفت تأکید شده است: نتایج اظهارات و مواضع سخنگوی رسمی دولت و آنچه از دفتر نخست وزیر عراق صادر می شود، بیان کننده مواضع رسمی دولت عراق است. بیانیه با اشاره تلویحی به اظهارات اخیر و کم سابقه متوق الزیعی مشاور عالی امنیت ملی عراق که مدعی شده بود ایران عامل کشنده مرگ به عراق است، افزود: سازمان مسئول روابط عمومی عراق و سرپرستان انتخاب کرد و اظهارات او علیه ایران در روزنامه سعودی الشروق الاملاصا و تفسیر مدعی خبری عراقی در این راستا مستبعد است.

گزارش های حاکیست که بعد از اظهارات الزیعی، نوری الحاکمی رئیس نخست وزیر و عادل عبدالمهدی معاون رئیس جمهوری عراق، با حضور جمعی از اعضای فرانسوی ائتلاف یکپارچه ملی، تشکیل جلسه داده و اظهارات الزیعی را علیه ایران در مورد انتقاد قرار دادند. سامی المکرمی وزیر فرانسوی ائتلاف یکپارچه ملی بعد از این جلسه در اظهاراتی، عربستان را به عنوان عامل ناشی در بصره معرفی کرد.

فراخوان طراحی آرم

برای بزرگداشت پنجاهمین سال تاسیس دانشگاه صنعتی امیرکبیر (پلی تکنیک تهران)

شرح در صفحه ۱۲

ناخرسندی دشمنان ثبات منطقه از تحکیم پیوندهای آسیایی

برق قطع می شود. افزایش صادرات برق ایران به پاکستان از جمله توقافات حاصل میان محمود احمدی نژاد و پرویز مشرف رؤسای جمهور دو کشور بود. بر اساس این توافق، ایران ۱۱۰۰ مگاوات برق به پاکستان صادر خواهد کرد. در پاکستان گفت: سفر احمدی نژاد به روند اجرای طرح گازرسانی از ایران به شبه قاره سرعت خواهد بخشید. روزنامه انگلیسی زبان دیلی نیوز در صفحه نخست تصویری از نشست مشترک ریاست جمهوری ایران و پاکستان در اسلام آباد را چاپ کرد. این روزنامه نوشت: رؤسای جمهوری ایران و پاکستان موافق برپایی طرح انتقال گاز ایران به شبه قاره هندوستان را رقم زدند. روزنامه اروپا زین باقی وقت با اشاره به تلاشهای آمریکا برای ایجاد تنش و بحران در منطقه نوشت: در این شرایط است. این روزنامه در سرعاله خود افزود: در این شرایط و با توجه به سیاست های استکباری آمریکا همکاری عمیق ایران و پاکستان می تواند به ثبات و امنیت منطقه کمک شایانی کند.

گروه سیاسی - سفر دکتر احمدی نژاد رئیس جمهوری اسلامی ایران به شبه جزیره هند شامل سه کشور پاکستان، سریلانکا و هند در رسانه های منطقه ای و غربی بازتاب وسیعی داشت.

سفر احمدی نژاد به پاکستان بخشی کرد. در این برنامه با طبع مسودات و تحلیلاتان سیاسی پاکستان با اشاره به قدرت جمهوری اسلامی ایران در منطقه و توانایی های تازه کرموران در بخشهای مختلف دفاعی، اقتصادی و علوم فناوری، استراتژی جمهوری اسلامی ایران در برقراری همکاری و پیوند ایجاد شده از سوی آمریکا و هند را ستایش کرد.

به گزارش اپرنا، این اتفاق امر افزود: پاکستان به روابط خوب و جسسه با ایران پیگیری می کند اما دشمنان ثبات و امنیت در منطقه از این گونه باز دیده ناخرسند هستند. روزنامه انگلیسی زبان دهن، در تحلیلی از سفر رئیس جمهوری ایران به پاکستان از اعلام این برای رفع مشکلات پاکستان از جمله کمبود گاز برق و مواد اساسی مورد نیاز مردم استقبال کرد.

این روزنامه افزود: پاکستان بحران کمبود انرژی برق رویه رو است و روزانه در سراسر این کشور تنش تا حد اعتد

ارزیابی مثبت از روند پیشرفت مصوبات استانی دولت در آذربایجان شرقی

پروژه های بزرگی که در دوروز اخیر در این استان مورد بازدید قرار گرفته است و وضعیت مناسبی برخوردار هستند و در صورت ارزیابی کلی از استان های دیگر جوی می باشد.

کلهر استان آذربایجان شرقی را در ایجاد علمی و خدمات فرهنگی به کشور پیشگام توصیف کرد و پیشرفت پروژه های هیأت دولت به این استان را دارای وضعیت مثبت قابل توجه خواند. جوامعکتر مشاور مطبوعاتی رئیس جمهور هم یکی از انگیزه های مهم انجام این سفر را تهیه گزارش مستند از وضعیت پیشرفت فعالیت مشاوران رسانه و اطلاع رسانی رئیس جمهور درباره وضعیت پروژه های مصوب هیأت دولت در این استان گفت:

گروه سیاسی - مشاوران رسانه ای و مطبوعاتی رئیس جمهور وضعیت اجرای طرح های مصوب سفر ریاستان گذشته دکتر احمدی نژاد به استان آذربایجان شرقی را مطلوب ارزیابی کردند.

به گزارش خبرنگار انجمنی ایران، مهدی کلهر و علی اکبر جوامعکتر در نشستی خبری در تبریز تأکید کردند: بخش مهمی از عملیات اجرایی این پروژه ها در دست اجرا افتاده و در فازهای نهایی در وضعیت مثبت قرار دارند.

مهدی کلهر مشاور رسانه و اطلاع رسانی رئیس جمهور درباره وضعیت پروژه های مصوب هیأت دولت در این استان گفت:

یک مقام مسئول در وزارت بازرگانی: افزایش قیمت نان در استان تهران غیرقانونی است

دولت هیچ برنامه ای برای افزایش قیمت نان در استان تهران ندارد و بزودی مکانیزمی برای پیوسته شرایط موجود در نظر خواهد گرفت.

یک مقام مسئول در وزارت بازرگانی در گفت و گو با خبرنگار: ضمن اعلام این خبر، با تأکید بر چندین قانونی و خودسانه نان اعلام تعداد انگلی از نانهای موجود در استان قیمت نان گفت: از آنجا که نان به عنوان اقلام اساسی مردم در سبد مصرف خانوار نقش مهمی را ایفا می کند، هرگونه نوسان در قیمت نان موجب نوسان در قیمت سایر اقلام اساسی است و از آنجا که استانداردی تهران این تصمیم جدیدی در این رابطه اتخاذ کرده، افزایش قیمت نان در نانواهای استان تهران غیرقانونی است.

قیمت نان در هر یک از استان های کشور هر سال براساس تصمیم شورای به ریاست استانداردی است و بر همین اساس طی سال های گذشته در اکثر استان ها کشور براساس کسری مؤلفه های مشخص از رشدی منطقی برخوردار بوده است اما در استان تهران طی پنج سال تصمیم گیری استانداردی قیمت نان افزایش یافته است. این مقام مسئول در مورد علت عدم تصمیم گیری استانداردی تهران در این زمینه گفت: به دلیل حساسیت موضوع، از مسئولان اجرایی خواسته شده است و براساس این موضوع تصمیم گیری کنند و احتمالاً نان طرحی خرد شده موضوع را تعیین تکلیف خواهند کرد. وی با اشاره به این که در شهر تهران فقط سه واحد نانوا و یک کرج یک واحد نانواهای مجوز و فروش نان به قیمت آزاد را دارند و باقی نانواهای موظف به فروش نان به قیمت مصوب هستند، ادامه داد: قیمت نان در استان تهران مربوط به فروش به حدود ۵۰۰ میلیون است و بر همین اساس با مقادیر به دلیل افزایش بر هزینه های تولید از جمله مستخدم کارگران (که حدود ۲۰ درصد قیمت تمام شده نان را تشکیل می دهد) این قیمت باید افزایش یابد تا با نیاز تولید فرآورشی که دولت برای جبران این هزینه ها طی سال های اخیر قیمت آب، برق و گاز مصرفی آنها را ثابت نگه داشته است.

آغاز انتشار روزنامه چاپ عصر «ایران»

تختین شماره روزنامه عصر روزنامه ایران بعدازظهر دیروز همزمان با روز ملی خلیج فارس با مطالب متنوع و خودمختار منتشر شد.

انتشار چاپ عصر روزنامه ایران بنا به طبقه و سوسه ایران برای اطلاع رسانی سریع و در پاسخ به درخواست خوانندگان آغاز شد. جایگاه روزنامه ایران را به عنوان پرتال روزنامه های عصر نسبت به سایر اول نخستین شماره چاپ عصر ایران، با عنوان اسلام ایران به عصر ایران به تشریح اهداف انتشار چاپ عصر ایران و روزنامه اهداف همچون پیغام ریخته است. مطالبی همچون تاریخ، فرهنگ، اقتصاد، آموزش، ورزش، هنر، باور، اجتماعی، اندیشه، خانواده، فرهنگ و هنر، زبان، ورزش، حوادث و اقتصادی - صنعتی چاپ عصر این روزنامه است.